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A 160 centiméter hosszú, 80 centi széles és 20 centi magas fémdobozokat – ezekbe szerelik át
a villanyórákat – kedden délelőtt kezdte volna felszerelni a Kárpátok bejárat egyik tömbházába
a szolgáltató,  de a tiltakozó lakók ezt megakadályozták.

  

Szóváltás alakult ki, amiből kiderült, hogy sem a lakók, akikkel a szolgáltatónak ún. egyéni
szerződése van, sem pedig a lakószövetség nem kérték az órák átszerelését.

  

Az áthelyezést azzal indokolták, hogy az Electrica Rt. munkatársainak le kell tudniuk olvasni a
fogyasztást. A lakók azt kifogásolták, hogy a fémdobozok nagy helyet foglalnak a meglehetősen
szűk folyosókon, s ez szerintük tűzvédelmi és más veszélyeket hordoz.

  

Az is elhangzott, hogy állítólag a lakók kérték az órák átszerelését, de ez a helyszínen levő
lakószövetségi elnök is határozottan megcáfolta.

  

A szolgáltató a rendszer modernizálásának nevezi a mérőműszerek átszerelését, a lakók ezzel
egyet is értenek, csak az órák új helyével van a gond. A tömbházon kívüli felszerelés sokkal
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többe kerülne a szolgáltatónak, de a lakók szerint az is kérdés, hogy a lakásokon kívüli
villanyórák milyen értéket mutatnak majd, mert például egy mágnessel össze lehet zavarni a
mérőműszert.

  

„Nem tudom" – válaszolt néhány másodpercnyi hallgatás után Kovács Artúr, az Electrica Rt.
megyei kirendeltségvezetője, amikor arról kérdeztük, hogy folytatják-e a berendezések
beszerelését. „Meg kell csinálnunk, de a lakók tiltakozhatnak" – folytatta, de bizonytalan volt az
eset kimenetelével kapcsolatosan.

  

Nemcsak Székelyudvarhelyen, hanem más városokban is elkezdték a villanyórák áthelyezését,
például Csíkszeredában, de tiltakozás nem volt. „Csak Udvarhelyen tiltakoztak, de ez normális."
– fűzte hozzá még Kovács Artúr.

  

Az utóbbi napokban nem csak ez az eset borzolta a kedélyeket az áramszolgáltatóval
kapcsolatosan, hanem az is, hogy a vasárnap délután és este lehullt nagy mennyiségű hó súlya
több vezetéket is elszakított, emiatt több udvarhelyszéki településen hétfő délig, illetve
délutánig szünetelt a szolgáltatás.
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